

**Döbröce Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**8357 Döbröce, Rákóczi F. u. 2.**  
**Iktatószám: 316-9/2014.**

## **Jegyzőkönyv**

**Döbröce Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2014. szeptember 15. napján megtartott nyílt üléséről**

**Döbröce Község Polgármesterétől**  
8357 Döbröce, Rákóczi u. 2. sz.

## **M E G H Í V Ó**

A 2011. évi CLXXXIX. Törvény 63. §-ában foglaltak alapján Döbröce Község  
Önkormányzatának nyílt képviselő-testületének ülését  
**2014. szeptember 15-én 16.30 órára**  
összehívom

Az ülés helye: Döbröce Önkormányzati épület hivatali helyisége (Döbröce, Rákóczi u. 2.)

### ***Napirend***

- 1./ Döbröce Község Önkormányzatának 2014. évi I. félévi költségvetési beszámolója  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 2./ Aquazala Közszolgáltató Koncessziós Kft. és az Önkormányzat üzemeltetési szerződése  
(közös megegyezéssel régi szerződés megszüntetés, új bérleti-üzemeltetési szerződés,  
részvényvásárlásról döntés)  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 3./ Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 4./ Vegyes ügyek  
Előterjesztő: Klujber József polgármester

A Képviselő-testületi ülésen – a napirendi pontok fontosságára tekintettel – megjelenésére  
feltétlenül számítok!

Döbröce, 2014. szeptember 8.



*Klujber József*  
**Klujber József**  
Polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Döbröce Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 15-én megtartott nyílt jegyzőkönyve

**Kezdés:** 16 óra 30 perc **Befejezés:** 17 óra 22 perc

**Az ülés helye:** Döbröce Önkormányzati épület hivatali helyisége (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

**Jelen vannak:** Klujber József polgármester  
Éri Ferenc alpolgármester  
Farkas István Zoltán képviselő  
Bödör Endréné jegyző

**Tanácskozási joggal meghívott:** Fölföldi Tamás vállalkozó

**Klujber József polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 3 fő képviselő-testületi tag közül jelen van 3 fő.

**Napirendi javaslat:**

- 1.) **Döbröce Község Önkormányzatának 2014. I. félévi költségvetési beszámolója**  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 2.) **Aquazala Közszolgáltató Koncessziós Kft. és az Önkormányzat üzemeltetési szerződése (közös megegyezéssel régi szerződés megszüntetés, új bérleti-üzemeltetési szerződéskötés, részvényvásárlásról döntés)**  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 3.) **Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás**  
Előterjesztő: Klujber József polgármester
- 4.) **Vegyés ügyek**  
Előterjesztő: Klujber József polgármester

**Klujber József polgármester:** Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a javasolt napirendekkel kapcsolatosan van-e valakinek plusz felvetése.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2014. (IX.15.) számú határozat:**

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a javasolt napirendi pontokat.

**Klujber József polgármester:** A napirendek tárgyalása előtt elmondja, hogy a két ülés között különösebb esemény nem történt. A Startmunkaprogramba az elmúlt szerdán ellenőrzés volt, mindent rendben találtak. A munkával van elmaradásuk, de azt tudomásul vették, hogy a csapadékos időjárás miatt nem tudnak haladni. Azt kérték, hogy a 2014. október 31-i elszámolásban már rögzítsék, hogy minden elkészült-e. Bizik benne, hogy a vállalt munkát határidőben el tudják végezni.

Tájékoztatja a testületet, hogy a Gáz-Coop Kft. kivitelező megkereste az Önkormányzatot a megrongálódott szennyvíztartály miatt, és megígérték, hogy meg fogják javítani, mivel még

novemberig garanciális, de egyelőre az időjárás miatt nem tudják megközelíteni a szennyvíztartályt.

Az elmúlt ülésen szó volt róla, hogy visszatérnek a Fölföldi Tamás vállalkozó által elvégzett útjavítási többletmunkálatok kifizetésére. Mivel február 26-án kértek árajánlatot Fölföldi Tamás vállalkozótól, hogy le tudják igényelni az 1.500.000,- Ft-ot, és áprilisban döntöttek a munka mennyiségéről, ezért adódott ez az árkülönbség az elvégzett munka és az árajánlat között.

Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, hogy ez az idő kevés a most kézhez kapott anyag áttekintésére, példányt nem kapott belőle, ezért nem is tud hozzászólni ehhez az ügghöz. Ő ezekről a dolgokról csak nagyon felszínesen, és mellékesen tudott. A beadott pályázatról is csak utólagosan hallott az előző testületi ülésen. Ami a múltkori ülésen elhangzott, az már az eseményeknek a vége volt, ezért nem tud az ügyben szavazni, ezekre a dolgokra nincs rálátása. Ő arra esküdött fel, hogy a falunak az érdekeit védje, nem pedig a kivitelezőét. A Fecskeház épülete már 1 éve át lett adva, már rég lakni kellene benne egy lakónak, és lakhatatlan az épület, ezért ki a felelős?

Klujber József polgármester: Miért lakhatatlan az épület?

Éri Ferenc alpolgármester: Lakhatatlan az épület, mivel a padló fel van pöndörödve, amit csak a padló kicserélésével lehet megoldani. Az már nem fog visszaállni soha, megkérdezett ez ügyben szakembereket, akik azt mondták, hogy ha már eldeformálódott a padló, az már nem fog visszaállni, a szennyvíztartály szilánkosra tört, amit már kétszer rosszul raktak le, és mi a garancia arra, hogy a kivitelező ezt a tartályt most szakértelemmel fogja felrakni? Itt a helyzet speciális, a víz folyamatosan kiemeli, és szilánkosra töri ezt a tartályt, ha nem vasbetonagyba teszik. Ezt kellett volna a letelejtől kezdve csinálni, de folyton csak a takarékoság van, aki ezeket a dolgokat elmondja, az a piszkálódó, aki miatt minden probléma van a faluba, aki meg csak hallgat, meg lenyeli ezeket a dolgokat, az a jó. Nem tudja, hogy miért kell folyamatosan a polgármester ellen védeni a falunak az érdekeit. Ezeknek a dolgoknak egyértelműen menni kellene, hogyha nem időre fejezi be a kivitelező a vállalt munkát, akkor abban a pillanatban szerződést kellene bontani. Egy éve már lakni kellene az épületet.

Klujber József polgármester: Miért mond olyanokat az alpolgármester úr, amik nem fedik a valóságot? Még nem telt le az egy év, és egy év garancia van rá arra, hogy megjavítsák a szennyvíztartályt, novemberig meg fogják javítani. A polgármestertől nem kell védeni a falut, hanem azoktól a képviselőktől kell védeni, akik felesküdtek a falu javára, hogy a falu érdekeit képviselik, és itt tart a falu most, ahol tart. A vitát ezzel bezárja. Egy percet ad az alpolgármester úrnak arra, hogy elmondja a véleményét, mert jogában áll.

Éri Ferenc alpolgármester: Mivel a Fölföldi Tamás vállalkozó ügyét nem is vették napirendi most, ezért ezekről a dolgokról nem tudott. Igényt tartott volna az egész dokumentáció megtekintésére.

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy akkor miért nem vette a fáradságot az alpolgármester úr arra, hogy bemenjen az Óhidi Hivatalba az egész dokumentumot megtekinteni? Tudhatta volna az alpolgármester úr, hogy visszatérnek erre az ügyre a következő ülésen, mivel korábban úgy beszéltek meg.

Éri Ferenc alpolgármester: Bement volna a Hivatalba, ha a meghívón szerepelt volna ez az ügy a napirendi listán, de nem volt rajta, annak ellenére, hogy úgy beszéltek meg.

Fölföldi Tamás vállalkozó: Annyit tesz hozzá, hogy a korábbi testületi ülésen az a javaslat merült fel, hogy a következő testületi ülésre Őt is meghívják, azóta már volt egy testületi ülés, és akkor még sem került meghívásra, valószínű, hogy akkor sem volt napirenden.

Éri Ferenc alpolgármester: Ő sem tudja, hogy miért nem került fel a napirendek közé Fölföldi Tamás vállalkozó ügye. Ha tudja, hogy ez az ügy bent van a napirendek között, akkor fel tud rá készülni, de így nem.

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy nem tudta az alpolgármester úr, hogy februárba kértek árajánlatot az útjavításra?

Éri Ferenc alpolgármester: Ezt nem februárba tudta meg, hanem utólag, amikor a polgármester úr már bejelentette, hogy megnyerte az Önkormányzat a 1.5000.000,- Ft-ot. Ennyit közölt a polgármester úr a testülettel.

Bödör Endréné jegyző: Elmondja, hogy a napirendek között most azért nincs bent Fölföldi Tamás vállalkozó ügye, mert nem Ő készítette a meghívókat, mert a választás miatt abban a két hétben, amíg a jelölések folytak az irodájából nem tudott kimenni, hanem az aljegyzőt kérte meg, és Ő nem tudta, hogy Döbröcének külön napirendi kérése van. Ő a kötelező napirendeket kiírta, de fel lehet venni egy napirendben pluszba, mert tényleg erről volt szó, hogy ezt újra tárgyalják.

Éri Ferenc alpolgármester: Rendben van, de kér egy teljes dokumentációt Fölföldi Tamás vállalkozó anyagából.

Fölföldi Tamás vállalkozó: Megköszöni a részt vételt, majd 16 óra 39 perckor eltávozik.

## **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

### **1.) Döbröce Község Önkormányzatának 2014. I. félévi költségvetési beszámolója**

Klujber József polgármester: Kéri a testület véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatban.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy Fölföldi Tamás vállalkozónak mennyit fizetett az Önkormányzat idáig?

Klujber József polgármester: 3.004.185,- Ft-ot, a leadott árajánlat szerint lett kifizetve, amit az előző testületi ülésen már elmondott.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a Turistaházban lévő munkások által befizetett pénzösszeg hol szerepel a beszámolóban, mert nem találja?

Klujber József polgármester: 6.000.000,- Ft maradt a számlán, és utána még 3.500.000,- Ft-ot kötött le.

Bödör Endréné jegyző: Ez a beszámoló I. féléves költségvetési beszámoló, ezért csak 2014.06.30-ig tartalmazza a pénzügyi adatokat, a többit még nem. Úgy emlékszik, hogy júliusba lett lekötve a pénz, és az már nem szerepel az I. félévi költségvetési beszámolóba. Az

összes tartalék 11.517.000,- Ft, és ebbe bent van 1.500.000,- Ft, ami nincs lekötve, értékpapírban, a számlán lévő pénzkészlet is bent van.

Éri Ferenc alpolgármester: Hiányzik a pénzmaradvány felhasználása a teljesítés a költségvetési beszámolóból.

Bödör Endréné jegyző: Mert a teljesítés még nincs átkönyvelve, hogy mire használták fel. Elmondja, hogy a Hivatal ezt a könyvelő, pénzügyi programot június közepén vette, mert nem tudták a pénzügyes dolgozók az államkincstár által biztosított DOKK programmal lekönyvelni a félévet. Ez egy teljesen új program, de tudja kezelni az új számviteli rendet, amit a DOKK program még júniusban sem tudott. A lemaradás az előirányzatok felhasználásáról azért van mert júniusban tudták elkezdni érdemben a könyvelést. Az értékpapír számláról tudnak kiküldeni a testületnek egy másolatot.

Éri Ferenc alpolgármester: 11.517.000,- Ft szerepel a költségvetési beszámolóban, de ha megnézi az összegzést, ott csak 6.000.000,- Ft szerepel, valahol el van tűnve 4.000.000,- Ft. Elképzelhető, hogy a program így hozza ki az adatokat.

Bödör Endréné jegyző: A június 30-i bankszámlakivonatról egy fénymásolatot ki tudnak küldeni a testületnek.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy a külső személyi juttatások 885.000,- Ft mit takar?

Bödör Endréné jegyző: A polgármester, az alpolgármester és a képviselői tiszteletdíjak.

Éri Ferenc alpolgármester: A szolgáltatási kiadásoknál a 3.290.000,- Ft összeg lehet az, ami Fölföldi Tamás vállalkozónak lett kifizetve?

Klujber József polgármester: Igen, ez az lehet.

Éri Ferenc alpolgármester: A dologi kiadásoknál a 4.137.000,- Ft, ez mit takar?

Bödör Endréné jegyző: Ezeket a sorokat megjelöli, és odaírják a pénzügyesek.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy kik végezték el a választópanelek felrakását, és mennyiért?

Klujber József polgármester: A Gáz-Coop Kft. végezte el a választópanelek felrakását, arra nem emlékszik, hogy mennyiért. Amit fel akartak rakatni, azt nem lehetett felrakni, mivel középületre, a Faluházra kellett felrakni, ezért ezt az egyszerű panelt nem lehet felrakni, mert nem felel meg.

Éri Ferenc alpolgármester: Ez az a szolgáltató az, aki azért nem akar állítólag itt dolgozni, mert a testület piszkálódik. Ennek ellenére odamentek, elvégezték a munkát úgy, hogy a testületnek fogalma sem volt róla. Ki szavazta meg, hogy Ők végezzék el ezt a munkát, és mennyiért? A legelején eléjük rakták az árajánlatot, az egyik szolgáltató kb. 240.000,- Ft, a másik kb. 300.000,- Ft összegért végezte volna el ezt a munkát. Ezért kíváncsi rá, hogy mennyibe került ez a falunak.

Bödör Endréné jegyző: Elmondja, hogy ezt is kigyűjteti a pénzügyes dolgozókkal, és erről is tájékoztatást fognak kapni a testületi tagok.

Klujber József polgármester: Ez ellen nincs mit tenni, a Faluházban a fürdőben a választó paneleket muszáj volt felrakni, mert egy esetleges ellenőrzés, vagy baleset esetén a polgármestert teszik felelőssé. Ennyit nem tehet meg egy polgármester?

Éri Ferenc alpolgármester: De igen ennyit megtehet a polgármester, de úgy gondolja, hogy az is belefért volna, hogy tájékoztatja a testületi tagokat, hogy ezt meg kell csinálni.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

### **Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **50/2014. (IX.15.) számú határozat:**

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. I. féléves költségvetési beszámolóját az előterjesztés szerint elfogja.

#### **2.) Aquazala Közszolgáltató Koncessziós Kft. és az Önkormányzat üzemeltetési szerződése (közös megegyezéssel régi szerződés megszüntetés, új bérleti-üzemeltetési szerződéskötés, részvényvásárlásról döntés)**

Klujber József polgármester: Ismeretes, hogy a településnek be kell integrálódni a Zalavíz Zrt-hez, mivel az Aquazala Kft. megszűnik. Korábban már tartozott a település a Zalavíz Zrt-hez, és 2000-ben váltak ki a Zalavíz Zrt-től a környező településekkel együtt, és szerződést kötöttek az Aquazala Kft-vel. Most a törvénymódosítás miatt az Aquazala Kft. megszűnik, és a környező településekkel együtt Döbröce is a Zalavíz Zrt-hez tudna csatlakozni. Nem hivatalos tudomás szerint olyan terve van a Zalavíz Zrt-nek, hogy évente egyszer olvasnák le a vízórákat. Ez véleménye szerint nem elfogadható a kistelepülések részéről, mivel nagyon sok idős személy van, és hogyha valahol van egy csőtörés, akkor elmegy a víz, ezek az emberek nem tudnak lemenni a vízóraaknába megnézni, hogy nincs-e probléma. A szerződéskötésnél fel kell vetni, hogy ragaszkodnak az évente háromszori vízóra leolvasáshoz. Még az Aquazala Kft. sem tudja, hogy mennyi dolgozót vesz át közülük a Zalavíz Zrt, és nem tudják, hogy megmarad-e a Zalaszentgróti iroda. Most van kidolgozás alatt. Most abban kellene döntenie, hogy csatlakoznak a Zalavíz Zrt-hez, és kellene döntenie a részvényvásárlásról, valamint a közös megegyezéssel történő régi szerződés megszüntetéséről, ami még érvénybe van 2014. december 31-ig az Aquazala Kft-vel.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, - „ha a szolgáltató a bérleti díj fizetésével késedelembe esik, akkor a mindenkori jegybanki alapkamat időarányos részével növelt összeget köteles megfizetni. A szolgáltató számláinak késedelmes kifizetésére ugyanez a szabály vonatkozik” – ezt azt jelenti, hogy fizet az Önkormányzatnak a szolgáltató, hogy használhatja a rendszerüket?

Klujber József polgármester: Koncessziós díjat kérdése még nincs tisztázva.

Bödör Endréné jegyző: Arról volt szó, hogy a koncessziós díj, amit Ők bérleti díjat fizetnének az Önkormányzat tulajdonáért, azt a pénzt minden évben fejlesztésre ráfordítják. Állítólag Ők több fejlesztést végeztek, mint amennyi lenne a koncessziós díj, és minden Önkormányzat, Zalaszentgrót, meg egy-két falu kivételével, tartozik az Aquazala Kft-nek. Azt mondta Volencsik Zsolt Igazgató Úr, hogy olyan egyesség született a Zalavíz Zrt-vel, hogy Ők nem mutatnak ki az Önkormányzatok tartozásait. Ezek milliós nagyságrendek lennének.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogy mik voltak ezek a fejlesztések?

Klujber József polgármester: A kutaknak a felújítása, vastalanító, és ezt minden évben leírják, hogy milyen fejlesztéseket végeznek.

Éri Ferenc alpolgármester: Itt helyileg nem végeztek ilyen fejlesztéseket.

Klujber József polgármester: Itt nem is kell ilyen fejlesztéseket végezni, mert ez a rendszer aránylag új. A vízdíj állítólag mindenhol egységes lesz, de a módját még nem tudják. A Zalavíz Zrt-hez való csatlakozás miatt a részvényvásárlás kötelező legalább 100.000,- Ft értékben.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy mi arra a garancia, hogy a Zalavíz Zrt-hez való csatlakozás után évente háromszor leolvassák a vízórákat?

Klujber József polgármester: Ehhez a szerződéskötéskor ragaszkodni kell, az évi háromszori vízórá leolvasást bele kell foglalni a szerződésbe, és úgy kell aláírni. A Zalavíz Zrt. vezérigazgatója azt mondta, hogy amennyiben az évi háromszori vízórá leolvasást kéri az Önkormányzat, akkor Ők kötelesek a szerint leolvasni.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**51/2014. (IX. 15.) számú határozata:**

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Zalavíz Zrt-vel megkötött üzemeltetési (koncessziós) szerződést 2014. december 31. napjával – közös megegyezéssel - megszünteti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közös megegyezéssel kapcsolatos eljárásban vegyen részt, a megszüntető okiratot, szerződést írja alá.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2014.december 31.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**52/2014. (IX. 15.) számú határozata:**

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Észak-zalai Víz és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (8900 Zalaegerszeg, Balatoni u. 8.) a víziközmű-szolgáltatásról 2015. január 1. napjával – 15 évre szóló időtartamra - bérleti-üzemeltetési szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a víziközmű-szolgáltatóval a bérleti-üzemeltetési szerződést az ivóvíz-közművagyron üzemeltetésére (Zalaszentgróti Regionális Ivóvízrendszer) (ZG-IV) kösse meg, az ezzel kapcsolatos eljárásban vegyen részt, a szerződést írja alá.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**53/2014. (IX. 11.) számú határozata:**



Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Észak-zalai Víz és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (8900 Zalaegerszeg, Balatoni u. 8.), - mint a választott – vízi közmű szolgáltatóban tulajdonnal kíván részt venni, erre tekintettel 100.000 Ft, azaz száz-ezer forint összegű alapcímletű minimálisan vásárolandó részvényt vásárol.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a víziközmű-szolgáltatóval a bérleti-üzemeltetési szerződéshez kötődő részvényvásárlással kapcsolatban járjon el.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2014. december 31.

### **3.) Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás**

Klujber József polgármester: Ismerteti a testülettel, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan, ebben az évben is lehetőség van az ösztöndíjpályázathoz csatlakozni. A pályázat kiírásra került a Nemzeti Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által. A Zala Megyei Önkormányzat ezt a pályázatot már nem támogatja. Az Önkormányzat tavaly 1 főt támogatott a pályázatba, most valószínűleg 2 fő fogja igényelni a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatot. Javasolja, hogy a képviselő-testület csatlakozzon a 2015. évi Bursa Hungarica pályázathoz, amelynek határideje 2014. október 01, valamint a támogatási feltételeknek megfelelő hallgatók támogatását 5000,- Ft/hó összeggel.

Kérdezi a képviselő-testület véleményét, hozzászólását.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot :

#### **Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **54/2014. (IX.15.) számú határozat:**

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz, a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatási lehetőségéhez csatlakozni kíván az „A” típusú pályázat 2014/2015. tanév második és a 2015/2016. tanév első félévi fordulójához.

Felhatalmazzák a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot határidőben juttassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (1381 Budapest, Pf.: 1418.) részére, a pályázatokat a regisztrációt követően ki kell írni.

Felelős: Klujber József polgármester

Határidő: 2014. október 1.

### **4.) Vegyes ügyek**

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy a vegyes ügyek keretében van-e valakinek kérdése, felvetése?

A Startmunkaprogramban szereplő munkákat mindenképpen be kellene fejezni, sajnos erre nem sok esélyt lát, hogy befejezzék szeptember végéig. Akárki lesz a következő testület, azzal számolni kell, hogy az elmaradt munkáknak el kell végezni.

Éri Ferenc alpolgármester: Az idő megmutatta, hogy mi az elmaradás, a játszótéren például a vízelvezetés nincs megoldva, le kellene fémcsövezni.

Klujber József polgármester: A közmunkások már a vízelvezetőt kipucolták a játszótéren, még egyszer nem fog eltelni. A következő testületnek számolni kell a játszótérenél a vízelvezetés megoldásával is. Az út másik felét is kell árkolni. Meg kell találni a régi

eltemetett vízvezetőket. Sajnos az útjavítás az új testületre marad, mivel a csapadékos időjárás miatt a nyáron képtelenség volt befejezni.

Éri Ferenc alpolgármester: Nagyon meghordta az eső az utat a mélyútba is, és az ott lévő szántóterületet más műveli, és a szántóterületről az egész vizet bevezették az útra, és ez a víz bontja az utakat.

Klujber József polgármester: Már tervbe van, hogy Horváth Csaba falugondnok kimegy a mélyútra a közmunkásokkal együtt, csak még nem volt rá ideje, hiszen a szabadságát sem tudja kivenni. Szerencsésük a takarítóval, hogy nem tartja be a 4 órás munkaidejét, hanem sokszor tovább is dolgozik, mert ellenkező esetben nagy bajba lennének. Döntöttek abban is annak idején, hogy az egész falut kaszálják az önkormányzati dolgozók, ez sok időt elvesz.

Éri Ferenc alpolgármester: Ebben azért döntöttek így annak idején, mert a falu egyik fele előregedett, a másik felébe németek laknak, és nem lakott mindenhol az ingatlan, és hogy ne maradjon sehol sem gondozatlan terület. A falu kinézzen valahogy, azért kell, hogy az Önkormányzat ezt ellássa, el is kellene, hogy lássa, amikor pluszba még 5 ember van a munkaügyi rendszerbe. Nem az Ő feladata a koordináció.

Klujber József polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén megköszöni munkát, majd a testület együttes testületi ülésen, Óhidon folytatja munkáját.

Kmf.

  
**Klujber József**  
**Polgármester**



  
**Bödör Endréné**  
**Jegyző**

1. sz. költségvetés

# **ELŐTERJESZTÉS**

## **DÖBRÖCE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**2014. I. félévi költségvetéséről**

---

Döbröce Községi Önkormányzat a 2014. évi költségvetését az  
1/2014.(III.10.)

számú rendeletével 30.540 ezer Ft bevételi és kiadási előirányzattal alkotta meg.  
A beszámolási időszak végéig 14.534 ezer Forint bevételt és 8.371 ezer Forint kiadást  
teljesített az önkormányzat.

Bevételek alakulása

Bevételeink az I. félévben 48 %-ban teljesültek.

- Közhatalmi bevételek 52 %-ban teljesültek
- Intézményi működési bevételek 46 %-ban teljesültek
- Az önkormányzat működési célú költségvetési támogatása 52 %-ban teljesültek.
- Támogatásértékű bevételeinek 61%-ban teljesültek.
- Felhalmozási célú támogatásértékű bevétel 86 %-ban teljesültek.

Kiadások alakulása

Kiadásaink a beszámolási időszak végéig 28%-ban teljesültek, ezen belül a kiemelt  
előirányzatok az alábbiak szerint alakultak

- Személyi juttatások	
- Munkaadót terhelő járulékok	43 %
- Dologi kiadások	51 %
- Ellátottak pénzbeli juttatásai	64 %
- Egyéb működési célú kiadások	54 %
- Felhalmozási kiadások	1 %
	0 %

A személyi juttatások a törvény által meghatározott összegben kerültek kifizetésre

A személyi juttatások közt a polgármester, az alpolgármester tiszteletdíja, költségátalánya, 1  
fő teljes munkaidős közalkalmazott falugondnok személyi juttatásai, és a START  
köz munkaprogramban foglalkoztatott közfoglalkoztatott dolgozók rendszeres személyi  
juttatásai szerepelnek.

A dologi kiadások közül csak a legszükségesebb közüzemi díjak lettek kifizetve: áramdíj,  
vízdíj, gázdíj, telefon, szemétszállítás, biztosítási díjak, a START köz munkaprogram dologi  
kiadásai.

A költségvetésben tervezett kiemelt előirányzataink részben időarányosan, részben attól  
elmaradva teljesültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2014. I. félévi gazdálkodásáról  
a tájékoztatót

14.534 ezer Ft. bevétellel  
8.371 ezer Ft. kiadással

elfogadni szíveskedjen.

Döbröce, 2014. szeptember

  
Klujber József  
Polgármester



## 1. melléklet a

## önkormányzati I. félévi beszámolóhoz

## Döbröce község önkormányzati összevont bevételek és kiadások

Sor- szám	Működési bevételek	Eredeti	Módosított	Tény
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	6165	6165	3206
03	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása			
04	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4176	4176	2157
05	Működési célú központosított előirányzatok	83	83	43
06	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai			2
07	<b>Önkormányzatok működési támogatásai (=01+...+06)</b>			<b>70</b>
08	Elvonások és befizetések bevételei	10424	10424	5478
09	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről			
10	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről			
11	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről			
12	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
13	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=07+...+12)</b>	<b>3238</b>	<b>3238</b>	<b>1976</b>
14	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	13662	13662	7454
15	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	1500	1500	1500
16	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről			
17	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről			
18	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
19	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=14+...+18)</b>	<b>4614</b>	<b>4614</b>	<b>3772</b>
20	Magánszemélyek jövedelemadói	6114	6114	5272
21	Társaságok jövedelemadói			
22	<b>Jövedelemadók (=20+21)</b>			
23	Szociális hozzájárulási adó és járulékok			
24	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók			
25	Vagyoni típusú adók			
26	Értékesítési és forgalmi adók	250	250	130
27	Fogyasztási adók			
28	Pénzügyi monopóliumok nyereségét terhelő adók			
29	Gépjárműadók			
		110	110	56

30	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			
31	<b>Termékek és szolgáltatások adói (=26+...+30)</b>	360	360	186
32	Egyéb közhatalmi bevételek			1
33	<b>Közhatalmi bevételek (=22+...+25+31+32)</b>	360	360	187
34	Készletértékesítés ellenértéke			
35	Szolgáltatások ellenértéke	3500	3500	1604
36	Közvetített szolgáltatások ellenértéke			
37	Tulajdonosi bevételek			
38	Ellátási díjak			
39	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
40	Általános forgalmi adó visszatérítése			
41	Kamatbevételek			17
42	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
43	Egyéb működési bevételek			
44	<b>Működési bevételek (=34+...+43)</b>	3500	3500	1621
45	Immateriális javak értékesítése			
46	Ingatlanok értékesítése			
47	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
48	Részesedések értékesítése			
49	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
50	<b>Felhalmozási bevételek (=45+...+49)</b>			
51	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről			
52	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről			
53	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
54	<b>Működési célú átvett pénzeszközök (=51+52+53)</b>			
55	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről			
56	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről			
57	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
58	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (=55+56+57)</b>			
59	<b>Költségvetési bevételek (=13+19+33+44+50+54+58)</b>	23636	23636	14534
<b>Sor-szám</b>	<b>Finanszírozási bevételek</b>			
1.				
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
04	<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (=01+02+03)</b>			

05	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
06	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
07	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
08	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
09	<b>Belföldi értékpapírok bevételei (=05+...+08)</b>			
10	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele			
11	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	6904	6904	
12	<b>Maradvány igénybevétele (=10+11)</b>			
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések	6904	6904	
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
15	Központi, irányító szervi támogatás			
16	Betétek megszüntetése			
17	Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei			
18	<b>Belföldi finanszírozás bevételei (=04+09+12+...+17)</b>			
19	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	6904	6904	
20	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
21	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
22	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
23	<b>Külföldi finanszírozás bevételei (=19+...+22)</b>			
24	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
25	<b>Finanszírozási bevételek (=18+23+24)</b>			
<b>Bevételek ös.</b>				
<b>Sor- szám</b>	<b>Költségvetési kiadások</b>	<b>30540</b>	<b>30540</b>	<b>14534</b>
1.				
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek			
02	Normatív jutalmak	4506	4506	1754
03	Céljuttatás, projektprémium			
04	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat			
05	Végkielégítés			
06	Jubileumi jutalom			
07	Béren kívüli juttatások			
08	Ruházati költségtérítés	96	96	48
09	Közlekedési költségtérítés			
10	Egyéb költségtérítések			
11	Lakhatási támogatások	50	50	
12	Szociális támogatások			

13	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai			
14	Foglalkoztatottak személyi juttatásai (=01+...+13)			
15	Választott tisztségviselők juttatásai	4652	4652	1802
16	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	1893	1893	885
17	Egyéb külső személyi juttatások			
18	Külső személyi juttatások (=15+16+17)	1893	1893	885
19	Személyi juttatások (=14+18)			
20	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	6545	6545	2687
21	Szakmai anyagok beszerzése	1439	1439	740
22	Üzemeltetési anyagok beszerzése	45	45	
23	Árubeszerzés	2280	2280	342
24	Készletbeszerzés (=21+22+23)			
25	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	2325	2325	342
26	Egyéb kommunikációs szolgáltatások			
27	Kommunikációs szolgáltatások (=25+26)	85	85	41
28	Közüzemi díjak	85	85	41
29	Vásárolt élelmezés	816	816	599
30	Bérelti és lízing díjak			
31	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások			
32	Közvetített szolgáltatások	1626	1626	1626
33	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások			
34	Egyéb szolgáltatások			
35	Szolgáltatási kiadások (=28+...+34)	1065	1065	1065
36	Kiküldetések kiadásai	3507	3507	3290
37	Reklám- és propagandakiadások			
38	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (=36+37)			
39	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó			
40	Fizetendő általános forgalmi adó	464	464	464
41	Kamatkiadások			
42	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai			
43	Egyéb dologi kiadások			
44	Különbféle befizetések és egyéb dologi kiadások (=39+...+43)			
45	Dologi kiadások (=24+27+35+38+44)	464	464	464
46	Társadalombiztosítási ellátások	6381	6381	4137
47	Család támogatások			
48	Pénzbeli kárpótlások, kártérítések			



49	Betegséggel kapcsolatos (nem társadalombiztosítási) ellátások			
50	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások			
51	Lakhatással kapcsolatos ellátások	750	750	501
52	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai	400	400	161
53	Egyéb nem intézményi ellátások			
54	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai (=46+...+53)</b>	147	147	40
55	Nemzetközi kötelezettségek	1297	1297	702
56	Elvonások és befizetések			
57	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre			
58	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre			
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre			
60	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülrre			
61	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre	72	72	36
62	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre			
63	Árkiegészítések, ártámogatások			
64	Kamattámogatások			
65	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
66	Tartalékok	289	289	69
67	<b>Egyéb működési célú kiadások (=55+...+66)</b>	11517	11517	
68	Immateriális javak beszerzése, létesítése	11878	11878	105
69	Ingatlanok beszerzése, létesítése			
70	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése			
71	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése			
72	Részesedések beszerzése			
73	Meglévő részesedések növeléséhez kapcsolódó kiadások			
74	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó			
75	<b>Beruházások (=68+...+74)</b>			
76	Ingatlanok felújítása			
77	Informatikai eszközök felújítása			
78	Egyéb tárgyi eszközök felújítása			
79	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	2362	2362	
80	<b>Felújítások (=76+...+79)</b>	638	638	
81	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre	3000	3000	
82	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre			
83	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre			
84	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülrre			

85	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre			
86	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre			
87	Lakástámogatás			
88	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
89	Egyéb felhalmozási célú kiadások (=81+...+88)			
90	Költségvetési kiadások (=19+20+45+54+67+75+80+89)			
Sor- szám	Finanszírozási kiadások	30540	30540	8371
1.				
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
04	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (=01+02+03)			
05	Forgatási célú beföldi értékpapírok vásárlása			
06	Forgatási célú beföldi értékpapírok beváltása			
07	Befektetési célú beföldi értékpapírok vásárlása			
08	Befektetési célú beföldi értékpapírok beváltása			
09	Beföldi értékpapírok kiadásai (=05+...+08)			
10	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
11	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
12	Központi, irányító szervi támogatások folyósítása			
13	Pénzeszközök betétként elhelyezése			
14	Pénzügyi lízing kiadásai			
15	Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai			
16	Beföldi finanszírozás kiadásai (=04+09+...+15)			
17	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
18	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
19	Külföldi értékpapírok beváltása			
20	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése			
21	Külföldi finanszírozás kiadásai (=17+...+20)			
22	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai			
23	Finanszírozási kiadások (=16+21+22)			
Összesen		30540	30540	8371

Költségvetési kiadások és költségvetési bevételek összesített egyenlege

Iktatószám: 03359/2014

**Klujber József Polgármester Úr részére**

**Döbröce Község Önkormányzata**

Döbröce

Hegy u. 1.

8357

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy: Üzemeltetési szerződés

<b>ÓHIDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL</b>	
ÉRKEZETT: 2014. 08. 21.	
ÉRK. NYTSZ.: 0034993/2014	ELŐADÓ: B. Éne'
IKT.SZÁM: 1899-2/2014	MELLÉKLET:

Ahogy azt a júliusi Polgármestereknél tett látogatáson ígértem, megállapodásunknak megfelelően mellékelten küldjük az AQUAPLUS Kft. és az Önkormányzatok között megkötött „**Koncessziós Szerződés a Zalaszentgróti Regionális vízmű működtetésére**” tárgyú koncessziós szerződés 2014. december 31-i hatállyal történő közös megegyezéssel történő megszüntetésnek és ezzel párhuzamosan a ZALAVÍZ Zrt.-vel ugyanazon víziközmű-rendszerre vonatkozó, 2015. január 1-i hatállyal, 15 évre szóló bérleti-üzemeltetési szerződésnek a tervezetét, melyet tisztelettel kérjük megtárgyalni és legkésőbb 2014. szeptember 30-ig a szükséges döntéseket meghozni.

Tájékoztatjuk Önt és a t. Képviselő-testületet, hogy az AQUAZALA Kft. a víziközműszolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvénynek megfelelően 2012. május 30-án működési engedély iránti kérelmet nyújtott be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. A törvényi előírások szerinti első körben megkövetelt 50.000 fogyasztói egyenértéket a társaságunk ugyan nem érte el, de a beadáskor még részben külföldi tulajdonú (Veolia) magántársaságként működtünk így a Hivatal a beruházásvédelem alapján a fogyasztói egyenérték tekintetében nem vizsgálhatta az egyenértéket. Mivel egyéb tekintetben megfeleltünk az előírásoknak az engedélyt ki kellett volna adni, igaz ugyan, hogy feltételekkel (integráció).

A Hivatal részéről a kérelem elbírálása jelenleg is folyamatban van, társaságunkat több alkalommal hiánypótlásokra szólították fel.

Időközben a társaságunk tulajdonosi szerkezetében változás következett be, hiszen a társaságunk üzletrészeit 99,75 %-ban az önkormányzati tulajdonban álló Zalavíz Zrt. vásárolta meg. A maradék 0,25 % üzletrész a koncesszió tulajdonosának, a koncessziós szerződés aláírójának, az alapító AQUAPLUS Kft.-nek a tulajdonában maradt, a koncessziós szerződések alapján történő működtetés jogi folytonossága miatt.

Tekintettel arra, hogy a tulajdonos változással a külföldi tulajdon is megszűnt, a társaságunk már nem mentesül a minimális fogyasztói egyenérték elbírálásának jogszabályi előírásai alól. Ez azt jelenti, hogy a Hivatal a társaságnak működési engedélyt nem fog adni, várhatóan elutasítja kérelmünket, vagyis a továbbiakban nem szolgáltatathatunk az Önök településén. A Zalavíz Zrt., aki működési engedéllyel rendelkezik, integrációs tervét a Hivatal pozitívan bírálta el. Ennek értelmében megszülettek azok a döntések, amelyek elindították azt a gazdasági, jogi, szervezeti folyamatot, aminek a végén, 2015. január 1-től hatályosan az AQUAZALA Kft. beolvad a Zalavíz Zrt.-be. A Zalavíz Zrt. ezután az AQUAZALA Kft. általános jogutódjaként működik majd.

A folyamatot bonyolítja, hogy a jelenleg hatályos koncessziós szerződésünk tekintetében (mivel a koncesszió jogosultja az AQUAPLUS Kft.) a jogutódlás nem áll fenn, vagyis azokat közös megegyezéssel, 2014. december 31-ei hatállyal, a mellékelt megállapodások aláírásával meg kell szüntetni és a Zalavíz Zrt.-vel 2015. január 1-től 15 éves időtartamra (a törvény szerinti minimum időtartam) új, bérleti-üzemeltetési szerződést kell kötni.

A szerződések megszüntetésére vonatkozó megállapodás illetve az új szerződés tervezetét mellékelten küldjük Önöknek.

A pénzügyi elszámolásra (koncessziós díjak és beruházások egyenlege) vonatkozóan javaslatunk, hogy az augusztus 31-i állapot kerüljön rögzítésre, hiszen az aktuális mérőleolvasás után tudjuk a közös megegyezéssel történő megszüntetésről szóló megállapodás mellékletét elkészíteni. Azonban a végleges, a bérleti-üzemeltetési szerződés mellékletét képező elszámolást 2014. december 31-i állapotnak megfelelően későbbi időpontban, 2015. február 28-ig bezárólag készítjük majd el.

A pénzügyi elszámolás tartalmazza az Önkormányzat részéről, adatközléseink alapján kiállított koncessziós díjakról szóló számlák illetve az üzemeltetési időszak alatt részünkről, a koncessziós szerződések alapján kiállított beruházások és felújítás jellegű munkák ellenértéket tartalmazó számlák egyenlegét, melyet a Zalavíz Zrt. követelésként vagy kötelezettségként jogutódként a továbbiakban „megörököl”.

Mivel a törvény rendelkezései szerint az önkormányzatokat csak abban az esetben mentesíti a szolgáltatás megpályáztatásának kötelezettsége, amennyiben a választott szolgáltatóban tulajdonnal (részvénnyel) rendelkeznek, ezért Önöknek a Zalavíz Zrt.-ben minimálisan, alapcímletű, azaz 100.000 Ft értékű részvénnyel kell rendelkezni.

Tekintettel arra, hogy Önök még nem rendelkeznek részvénnyel, ezért a szerződéskötésről szóló döntéssel egyidőben meg kell hozni a részvényvásárlásról szóló döntést is.

Tájékoztatatom, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően a bérleti-üzemeltetési szerződések aláírójaként elegendő a kijelölt ellátásért felelős Önkormányzatot (Zalaszentgrót) feltüntetni, azonban, szóbeli tájékoztatásomnak megfelelően célszerű azt valamennyi, víziközműrendszeren érintett Önkormányzat polgármesterének szignójával, illetve aláírásával, a szükséges testületi felhatalmazás alapján ellátni.

A bérleti-üzemeltetési szerződésnek további mellékletét képezi majd a készülő víziközművagyon-értékelés, mely alapján tisztázódik az a régóta húzódó probléma is, amely egyértelműen tisztázza az Önkormányzat tulajdonának összetételét is. Az értékelés legkésőbb december 20-ig elkészül.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük, hogy a Képviselő-testülettel a szükséges döntéseket szíveskedjen meghozatni, hogy a folyamat gördülékenyen folytatódhasson és az ellátás biztonságát ne veszélyeztessük.

Összefoglalva, a következő döntéseket kell a Képviselő-testületnek meghoznia:

- Döntés a közös megegyezéssel történő megszüntetés, megállapodás kérdésében

- Döntés a Zalavíz Zrt.-vel kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés kérdésében
- Mivel Önök nem rendelkeznek Zalavíz-részvénnel, az alapcímletű, 100.000 Ft névértékű részvény vásárlásra vonatkozó döntés.

Kérjük továbbá, hogy a testületi döntés kivonatát és a határozatok számát részünkre legkésőbb 2014. október 10-ig szíveskedjen megküldeni.

Amennyiben a megállapodással vagy a szerződéssel kapcsolatban a testületi ülésen vagy azon kívül személyes jelenlétre vagy további felvilágosításra szüksége van, készséggel állunk rendelkezésre.

Zalaszentgrót, 2014. augusztus 19.

Tisztelettel:



Volencsik Zsolt  
ügyvezető

